

# 迎风雪 保畅通

## ——我市各部门及时清雪保障道路安全畅通

受冷空气影响,12月11日凌晨,我市迎来大范围降温降雪天气。雨雪交汇,昼化夜冻,导致路面出现湿滑、结冰现象。为确保城区道路安全畅通,预防和减少道路交通事故的发生,我市各部门科学部署、积极应对,全力以赴应对恶劣天气。

图① 在市区中华路与牡丹路交叉口,环卫工人冒着风雪清理人行道上的积雪。

记者 李保珠 摄

图② 菏泽市开发区交警大队及时帮助遇困车辆,为群众安全出行保驾护航。

记者 黄啟峰 摄

图③ 我市交警正在市区和平路与中华路交叉口清理积雪。

记者 李若生 摄

图④ 牡丹机场针对此次降雪天气,提前研判、科学部署,各部门积极协作开展除冰清雪工作,全力以赴保障航班正常运行。

记者 孙涛 摄

图⑤ 鲁西新区丹阳街道迅速启动应急预案,组织街道及社区党员干部、网格员、志愿者开展除雪行动,最大限度地减少冰雪天气对群众出行带来的不利影响。

记者 孔博 摄



## 雪夜无眠护平安

### 我市高速交警部门全力筑牢道路交通安全防线

本报讯(记者 张啸)12月11日凌晨,我市迎来入冬后的第一场降雪,针对辖区实时路况,市公安局高速交警支队第一时间启动恶劣天气应急预案,积极采取有效措施,全力筑牢道路交通安全防线。

根据天气情况,市公安局高速交警支队在辖区重点路段加派警力疏导车辆,并协调相关部门调集除雪作业车、融雪剂抛撒车,从11日凌晨开始,在辖区易结冰路段抛洒融雪剂、融雪盐,消除道路安全隐患,保障车辆安全通行。同时,充分发挥智能交通科技支撑作用,第一时间启动防撞诱导、超速提示等系统,实时修改辖区内交通诱导屏最高限速值,在道路显示屏设置“冰雪天气、减速慢行”提示语,引导过往车辆保持安全车距、减速慢行。

截至11日12时,受降雪及路面结冰影响,菏泽高速公路辖区内温度仍然较低,所有收费站仅允许黄牌货车上道,限速80公里/小时,其他车辆禁止驶入高速公路。未来几日,我市高速交警部门将继续加大巡逻管控力度,提高路面见警率,全力做好恶劣天气交通安全管理工作。



返乡置业季 LONG XIANG

龙翔 中央檀府

龙翔 中央悦府

龙翔 中央学府

# 归家一纸合同 再行已经成家

荣归曹州 返乡置业 人民路中段 实景现房

## 龙翔·中央悦府 B8# 提前交付

其他楼栋以合同为准

LONGXIANG HOLDING GROUP 龙翔菏泽17载 从未逾期



7515 999/7516 999

学府营销中心: 八一路与桂陵路交会处向西100米 檀府、悦府营销中心: 人民路与永昌路交会处向东50米

本项目名称: 龙翔·中央檀府/龙翔·中央悦府/龙翔·中央学府, 销售地点(备案名): 龙翔·中央悦府(预售)/龙翔·中央学府(预售), 预售证号: 菏泽房管[2023]1743号; 龙翔·中央檀府(预售), 预售证号: 菏泽房管[2023]1757号; 本项目为要约邀请客户, 不作为合同依据, 内附所有材料(包括图片、数据、插图、设计图、文字描述或其他资料), 仅供参考或识别之用, 不构成合同内容, 具体以双方签订的买卖合同及政府备案图为准, 本资料制作时间为2023年12月; 本公司保留对宣传内容及资料修改的权利, 敬请留意最新资料。

